NMACIMOPT N PYKOBOACTBO INO
SQKCIMNNAYATALUN
LUTABEJIEP TMAPABJ/IMMECKUMA
C 9JIEKTPONMOABEMOM
moaenu DYC




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C3/IEKTPONOABEMOM mopgenu DYC

OrnaBneHune
1. ONMCAHME N PABOTA..creurmerrnnsrasrnasmnssmnssmassnassnsssnssnnssnnssnsssnsssnsssnssnnssnnssnssnnnsnnnss 3
1.1 HABHAUEHME UBAEIIMS eureninieniniiniaisnsasnsassnsassssassssassssasessssssssnsssssssrssssrsnssssnsnrsnsnres 3
1.2 OCHOBHbBIE XAPAKTEPUCTUKM ...ivrurernsernssennssrnnssnnssensssesnsernsssssssmsnsennssensssrnnsennssennsees 4
1.3 B3PDBIB CXEMDI 1evuiieuuieruiennssrnssssssesnserssessssrnnssnsssessssrsnsersssensssesssennnsensssennsernssennsees 8
2. Ucno/sIb30BaHME MO HABHAYEHMIO reuresresssssssssssssssassssnnssnssassnssnssnssnssnnsnnsnnsnns 12
2.1 MNopsiaoK YCTAHOBKM, MOATOTOBKA M PA00TA ..vuuiirreiierrueiersnssernnssernnnsersnssssnnssennns 12
2.2 TexHnyeckoe 06CTY)KUBAHMNE U MPOBEPKA ...vvvrurrrrrurserssssersnassrrnnsssrnssersnsseesnnssennns 12
2.3 Mepbl NMPEAOCTOPOMKHOCTM ..vvurerrnrrrsssrnnssrsssssssesssernssessssrsnsenssessssensesnmsesnsernsenns 15
3. FaPAHTUMHDBIE 06A3ATEIIBCTBA reusurrrnsssrrnnsssrnnssssmnnssssnnsssssnnssssnnsssssnnssssnnnsssnnns 16




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC
BHUMAHME! Bcs nHdopmMaums, npuBeaeHHas B 4aHHOM PYKOBOACTBE, OCHOBaHa
Ha AaHHbIX, AOCTYMHbIX HA MOMEHT neyaTu. [ponsBoauTeNb OCTaBNSET 3a co60M NpaBo

BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKUUIO WU3OENUA 6e3 npeaABapuUTESIbHOINoO yBeaAoOMJIEHUS,
€CJin 3TN UBSMEHEHUA HE yXyaLwlaloT I'IOTpeﬁl/ITeJ'IbCKVIX CBOWCTB U1 Ka4yecTBa npoayKumnu.

1. OnucaHue u pabora

1.1 HasHaueHue uspenus

JTOoT wTabenep MOXeT MoAHWMATbL rpPy3 M TpaHCnopTMpoBaTb ero. Lnpoko
MCNONb3YyeTCs B MAaCTEPCKOW, Ha CKnaae, npuyane, CTaHuMn, Aeno v T. 4. 3TO naeasnbHbIn
WHCTPYMEHT AN CHWKEHUSI TPYAOEMKOCTW, MOBbIWEHNS 3PdeKTUBHOCTM paboTbl K
obecneyeHns 6e3onacHoN 3arpy3ku 1 pasrpysKku.

py30n0oAbEMHOCTD WTabenepa ykasblBaeTCs Ha 3aBOACKOM Tabnmyke C OCHOBHLIMM
XapaKTepucTukamu.

[py30NoABbEMHOCTb C YYETOM BbICOTbl NOABEMA M pa3MeLLeHMs] LieHTpa Harpysku
yKa3blBaeTcs B Tabnnyke rpy30nogbeMHOCTH.

Ltabenep HeobxoAMMO WCNONbL30BaTb, 3KCMyaTMpoBaTb W 06CNyXuBaTb B
COOTBETCTBMM C HACTOSLWMM PyKOBOACTBOM. JTlob6oe Apyroe ncnonb3oBaHue, BbixoasLuee
3a paMku 061acTn NpUMEHeHUs, MOXET HaHecTu ywepb nepcoHany, wrabenepy mnm
nMylecTBy. B yacTHOCTM, He JonyckaWTe neperpysa Wau He pacrnonaravte rpysbl Mo
oAHoM ctopoHe. MHdopMaLmoHHasa Tabnuuka, NpukpensieHHas K wrabenepy, Uan cxema
pacnpegeneHnsl Harpysku 06si3aTenbHO  AO/MKHA  cofepxaTb  WMHdbopMaumio o
MaKCMMaNbHOM  Fpy30MoAbEMHOCTU.  3anpellaeTcs UCnonib3oBaTb WTabenep B
MOXXapOOoMacHbIX WMAM B3PbIBOOMACHbIX 30HAX, @ TakKXe B 30HaX, raAe OH MOXeT
NoABEPrHYTLCA KOPPO3UM MM BO3AEMCTBUIO YPE3MEPHOM MblIN.

YcnoBus 3KCrJlyaTaumMm U XpaHeHus
LLITabenep npuMeHsieETCs ANns NEPEBO3KM rpy3a U NOANEXUT paboTe Ha TBEPAOMN Y POBHOM
MOBEPXHOCTW.

Pa3pelueHo paboTaTb Ha WwTabenepe B creayowmx ycnoBusx:
BbicoTa Hag ypoBHEM MOps He AomkHa bbiTb 6onee 1000 M;

TemnepaTypa okpyxatowlen cpeabl ot 0 °C ao +40°C;
Koraa TemnepaTypa okpyxatoLuen cpeabl gocturaeT +40 © C, oTHOCUTENbHAs BNaXXHOCTb
BO34yXa He AO/MKHa npeBbiwaTtb 50%; npu 6onee HM3KOM TeMnepaType AOMycKaeTcs
6onee BbiCOKasi OTHOCUTENbHAs! B/TAXXHOCTb;
PaboTa Ha >XeCTKOM 1 pOBHOW MOBEPXHOCTY;
3anpelaeTcs uMCcnosb3oBaTb WTabenep B  OrHeONacHbIX, B3pPbIBOOMACHBLIX  WUAU
arpeccmBHbIX cpeaax C KMCTOTHLIMU U LLENOYHBIMU XXUAKOCTSMMU,
YpoBeHb coaep)XaHusi Mblv B BO3ayxXe paboumx MOMELLEHWMN He AO/MKEH MpeBbIWATb
npeaenbHO AOMYCTUMBIN.

OTBEeTCTBEHHOCTb BnaaenbLa

B HacTosEeM pyKOBOACTBE MO 3KChslyaTaumu noa «BnagenbuemMm» nogpasyMeBatoT
noboe pusnyeckoe nnn Lpuanyeckoe NnLo, KoTopoe NMbo camo Ucnonb3yeT WwTabenep,

3



LUTABENEP MMAPAB/IUYECKMIA ‘ ‘ | -

C3NEKTPOMNOABLEMOM mopaenu DYC
nnbo ero MCronb3yloT OT ero MMeHW. B oTaenbHbIX cnydasx (Hanpumep, Npu NN3UHre
WX apeHae) BNafenbLEeM CUYATAETCS NMLO, KOTOPOE B COOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLLIMM
AOroBopoMm MexXxay BJsiaaesfibLueEM U NoJ1b30BaTeENIEM UJTa6enepa BbINOSIHAET 06593aHHOCTU
no 3KCryatauuu.

Bnapeneu nomxeH rapaHTUpoOBaTb, YTO LUTa6er|ep MNCMOJIb3YETCA TOJIbKO B LIESNIAX,
AONga KOTOPbIX OH NpeAaHasHa4veH, 1 4YTO ONaCHOCTb AJ14 XU3HU U 300P0OBbs MNOJIb30BATENA
N TPETbUX CTOPOH MCKtoYeHa. Kpome Toro, Heobxoaumo cobnogate NpaBuia TEXHUKK
6e3OI'IaCHOCTVI, a TaKXXe rpaBuia 3KCrlyatauuu, OGCJ'IY)KMBaHVIﬂ N PEMOHTA. Bnapeneu
OO/MKEH rapaHTMpOBaATb, 4YTO BCE ONEpPATOpbI UJTa6enepa O3HAaKOMW/INCb C AdHHbIM
pPyKOBOACTBOM MO 3KCrutyatauunn n noHs/In ero.

B Clly4ae H€CO6J'IPOD,€HMF| pyKoOBOACTBa NO 3KCrultyaTauunu FapaHTMVIHbIe ycnoBsus
MOryT 6bITb @aHHYIMPOBaHbI. TO € CcaMoe OTHOCUTCS K CydasiM, Korga onepaTop vam
TPETbU NNLUA HE NO HaA3HaA4Ye€EHUIO UCNOJIb3YIOT UJTa6enep 6e3 pa3peleHna otaena no
O6CJ'IY)KVIBaHVIIO KITMEHTOB U3roToOBUTENA.

MoHTaXx 4ONOJIHUTEJIbHOIrO 060pyAOBaHUS

MOHTaXX 1nn YCTaHOBKAa AOMOJIHUTENBbHOIO O60pYD.OBaHMFI, KOTOpPOE BJIUAET Ha
3KCMyaTaUMOHHbIE XapaKTepUCTUKKN wwTabenepa, TpebyeT NMUCbMEHHOrO pa3peLleHust
N3roToBUTENA.

1.2 OCHOBHbIE XapaKTEePUCTUKH

i1

(=]
o

Puc.1 - FabapuTHble pa3Mepsbl WwTabenepa rmapaBanMyeckoro ¢ anekTponogbemom DYC




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

FpaduK rpyzonogbemHocTH wWrabenepoe DYC

H (mm)

3500
3000 -
2900
2000 -
1600

11

600 1000 1200 1500 1800 2000 Q(kg)

TexHUYEeCKMEe XapaKTepucTMKM wWwTabenepa ruapaBAMYEcKOro C
anexkTponoabeMoM DYC c rpysonoabeMHOCTbO 1000 kr
ApTukyn 1001635 1001636 1001637 1001575 1001638
Fpy3onoabeMHOCTb, KI 1000 1000 1000 1000 1000
LlenTp Harpy3km (C), MM 450 450 450 450 450
Bbicota noabema (H), MM 1600 2000 2500 3000 3500
BbicoTa noaxsaTa, MM 85 85 85 85 85
AnuHa Bun (L), MM 1150 1150 1150 1150 1150
Lupuna Bun (E), MM 540 540 540 540 540
LUnpuHa wtabenepa(B), MM 850
AnuHa wrabenepa (A), MM 1840
MaxkcuMmanbHas BbicOTa, MM 2065 2535 3035 3535 4035
Bhicora onyLieHHOM MauTbl 2165 1580 1830 2080 2330
(H1), MM
Paauyc nosopoTta, MM 1360 1360 1360 1360 1360
MuHMMaIbHbIW [QOPOXHbIN 30
npocBeT, MM
OAvameTp Kosnec, MM 54%x160
CKopocCTb C rpy3om 150
noabeMa, MM/cC 6e3 rpysa 80
CKopocCTb C rpysom 150
cnycka, MM/c 6e3 rpysa 80
Asurarenn noabeMa, B/kBT 12/1,6
AKkymynsiTopHasa 6atapes 12 B/120 Ay
3apsaHoe ycTpoiicTBo, B/A 12/15
Macca, kr 285 345 ] 365 385 405




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

TexHUYeCKMe XapaKTepucTukum wTabenepa ruapaBAMYEcKOro C
anekTponoabeMoM DYC c rpy3sonoabeMHOCTbIO 1500 Kr
ApTukyn 1001643 1001644 1001645 1001576 1001577
Fpy3onoabeMHOCTb, KI 1500 1500 1500 1500 1500
LieHTp Harpy3km (C), MM 450 450 450 450 450
Bbicota noabema (H), MM 1600 2000 2500 3000 3500
BbicoTa noaxBaTta, MM 85 85 85 85 85
OnuHa Bun (L), MM 1150 1150 1150 1150 1150
LWupwuHa Bun (E), MM 540 540 540 540 540
LUnpuHa wtabenepa(B), MM 850
OnvHa wrabenepa (A), MM 1840
MaxkcuMmanbHasi BbicoTa, MM 2065 2535 3035 3535 3835
BbicoTa onyLueHHoN MauTbl 2065 1580 1830 2080 2230
(H1), MM
Paaunyc noBopota, MM 1360 1360 1360 1360 1360
MuHMMaIbHbIW [OPOXHbIN 30
NpocBeT, MM
AvameTp Konec, MM 54/160
CKOpoCTb C rpysom 150
noabeMa, MM/c 6e3 rpysa 80
CKoOpoCTb C rpysom 150
cnycka, MM/c 6e3 rpysa 80
OBuratenn nogbemMa, B/ kBT 12/1,6
AxkxkyMmynatTopHasa 6aTtapes 12 B/120 Ay
3apspHoe ycTpoucTtBo, B/A 12/15
Macca, kr 310 370 390 410 430




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

TexHUYeCKMe XapaKTepucTuku wTabenepa rMapaBnMyYecKoro
anekTponoabeMoM DYC c rpy3sonoabeMHOCTbIO 2000 Kr
ApTukyn 1001646 1001647 1001648
Fpy3onoabeMHOCTb, KI 2000 2000 2000
LleHTp Harpy3ku (C), MM 500 500 500
Bbicota noabema (H), Mm 1600 2000 2500
BbicoTa noaxBaTa, MM 85 85 85
Onvna Bun (L), MM 1150 1150 1150
LWuvpwuHa Bun (E), MM 540 540 540
LUnpuHa wtabenepa(B), MM 850
OnvHa wrabenepa (A), MM 1840
MaxkcuMmanbHasi BbicoTa, MM 2065 2535 3035
BbicoTa onyuieHHoW MauTbl (H1), MM 2065 1580 1830
Paaunyc nosopoTta, MM 1360 1360 1360
MuHMMaNbHbIN AOPOXKHDbI NPOCBET, MM 30
AvameTp Konec, MM 54/160
CkopocTtb noagbeMa, C rpy3om 150
MM/cC 6e3 rpysa 80
C rpy3som 150
CkopocTb cnycka, MM/c T 30
Asurarenn noabeMma, B/kBT 12/1,6
AxkxkymynsatopHasa 6aTtapesn 12 B/120 Ay
3apspHoe ycTpoicTtBo, B/A 12/15
335 395 415

Macca, kr




1.3 B3pbiB cxeMbl

Puc. 2 - B3pbiB cxeMa wtabenepa ¢ anektponoabemom DYC



LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

1 KonbLio ponvka rpy3oBoii Lenu ans wrabenepa (DYC Wheel ring)
2 Ynpyras npoknaaka ponvka rpy3oBoi uenu ans wrabenepa (DYC Elastic gasket for whole)
3 MoALWKNHUK ponvKa rpy3oBoi uenu ans wrabenepa (DYC Deep groove ball bearing 6305-
27)

4 Koneco ponuka rpysoBoit uenu ans wrabenepa (DYC Chain wheel)
5 KpoHLTelH ponuka rpy3osoi uenu ansa wrabenepa (DYC Roller bracket)

BVUHT KpenneHust KpoHLITEHa rpy30BOro ponnka ans wrabenepa (DYC Hex screws
6

M10X30)
7 Mpy>xvHHas wanba ana wrabenepa (DYC Spring washer 10)
8 Mnockas waiba ans wrabenepa (DYC Flat washer 10)
9 Ban rpysoBoro ponvka gns wrabenepa (DYC Roller shaft)
10 BUWHT kpenneHus rpy3osoro ponuka ans wrabenepa (DYC Hex screws M5X12)
11 BonT KpenneHus KpoHLWTEelHa rpy30Boro ponvka ans wrabenepa (DYC Hex bolt M10X30)
12 LLitok nopwHs ans wrabenepa (DYC piston rod)
13 Kpbiwka unnmHapa ans wrabenepa (DYC QOil cylinder head)
14 MpoTtueonbinbHOe konbLo Ans wrabenepa (DYC DH dust-proof sealing ring 40 x48x5)
15 Hanpaensiowas umnuHapa ans wrabenepa (DYC F4 guidance tape 15X2.5X125)
16 MaHxeTa ans wrabenepa (DYC O-type ring ®69X2.65)
17 Kopnyc MacnsiHHoro umnuiapa ans wrabenepa (DYC Oil cylinder body)
18 Mpepens umnuuapa ans wrabenepa (DYC Cylinder limit set)
19 MaHxeTa ans wrabenepa (DYC KYD-type hole sealing ring)
20 Hanpaensiowas umnuHapa ansa wrabenepa (DYC F4 guidance tape 15X2.5X182)
21 Mpy>xuHa unnuHapa ans wrabenepa (DYC left switch spring)
22 MoplweHb MacneHHoro unnuHapa ans wrabenepa (DYC QOil cylinder piston)
23 dnacTyHbIN WNuMHT ans wrabenepa (DYC Elastic cylindrical pin 10X30)
24 Pyuka pns wrabenepa (DYC Steering cover glue handle)
25 CronopHoe KonbLo Bana py4ku ans wrabenepa (DYC Elastic snap ring for shaft 16)
26 Ban nanbua py4yku ans wrabenepa (DYC Handle pin shaft)
27 MpaBas Npy>X1Ha Bo3BpaTa pyyku ans wrabenepa (DYC Right switch spring Inch cover)
28 Ocb npy>xuH Bo3BpaTa pydku ang wrabenepa (DYC Inch cover)
29 JleBast Npy>xnMHa Bo3BpaTa pyyku ans wrabenepa (DYC Left switch spring)
30 Pa3zaBoeHHas pama ans wrabenepa (DYC Forked frame)
31 Ynpyroe cronopHoe KonbLo Bana ans wrabenepa (DYC Elastic snap ring for shaft 20)
32 LLlecturpaHHas ctonopHas ranka ans wrabenepa (DYC Hex locking nut M8)
33 LLlecturpaHHbIii 6onT ansa wrabenepa (DYC Hex bolt M8X90)
34 LLlai6a pyneBoro koneca ans wrabenepa (DYC Handle steering chain wheel)
35 Mnockas waiiba ans wrabenepa (DYC Flat key 6X6X16)
36 MoALMMHWUK WapWKOBLI oaHOpsiAHbIM ans wTtabenepa (DYC Deep groove ball bearing
61906)

37 Koneco 6anaHca B cbope ans wrabenepa (DYC Balance wheels assembly)
38 Maiika HakuaHas ans wrabenepa (DYC Cap-type nut M8)
39 LLlectrpaHHas ravika ans wrabenepa (DYC Hex nut M8)
40 MpyxwHa gasneHuns ansa wrabenepa (DYC Pressure spring)
41 [Jepxatenb MacnsHHoro umnunapa ans wrabenepa (DYC Qil cylinder holding clip)

_
>
-



LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

42 PerynupoBouHbIi 60nT ans wrabenepa (DYC Regulate jacket)
43 BonT ¢ wecturpaHHoi ronosko ans wrabenepa (DYC Hex bolt M8X125)
44 Kpebiwka TonnmeHoro b6aka ans wrabenepa (DYC Fuel tank cap)
45 MepexoaHoi apantep ans wrtabenepa (DYC Transition adaptor)
46 KombuHupoBaHHas npoknagka anst wrabenepa (DYC Combination gasket 28X20.5X2.7)
47 KpenexHbIii pa3beM ans wrtabenepa (DYC Fastening connector)
48 PednekTopHas Tpyba ans wrabenepa (DYC Reflex pipe)
49 MoBOPOTHIN WapHUp Anst wrtabenepa (DYC Rotary joint)
50 KoMbuHMpoBaHHas Lwaliba ans wrabenepa (DYC Combination washer 20 x14.4 x2.7 )
51 KoHHekTop ans wrabenepa (DYC Connector)
52 Ocb annHHoM uenu ansa wrtabenepa (DYC Pin for long chain)
53 OTkpbiBaowmi wWtndT ansa wrabenepa (DYC Opening pin 1.6X12)
54 LecturpaHHas raiika ansa wrtabenepa (DYC Hex nut M12X1.5)
55 OTkpbiBaowmit wWtndT Ana wrabenepa (DYC Opening pin 2.5X25)
56 BuHT perynupoBku uenu ans wrabenepa (DYC Chain regulate screw)
57 LLItncT KOopoTKOM Lenodku ansa wrabenepa (DYC Short chain pin)
58 py3oBas uenb ansa wrabenepa (DYC Raising chain LH0844)
59 3apsinHoe ycTporicTeo ans wrabenepa (DYC Charger 12V 15A)
60 Bunka 3apsaHoro ycrpolictea ans wrabenepa (DYC Charger plug 12V 50A)
61 LLlecturpaHHas ravika ans wrabenepa (DYC Hex nut M3)
62 LLlecTurpaHHas ravika ans wrabenepa (DYC Hex bolt M3X30)
63 Mpoknagka npy>xuHbl ansa wrabenepa (DYC Spring gasket 8)
64 3awmTHas peweTka wrabenepa (DYC Steel wire mesh enclosure)
65 Mnowaaka Topmo3a ans wrabenepa (DYC Ground brake assembly)
66 HelinoHosoe koneco ans wrabenepa (DYC Nylon wheel)

BokoBol 60NT ¢ WecTurpaHHol ronoBkoi ans wrabenepa (DYC Hex column side screw
67

M8X100

68 Brynka nepekntoyatens ans wrabenepa (DYC Switch bush)
69 CranbHoi wapuk ans wrabenepa (DYC Steel ball 12)
70 Mpy>xrMHa cTonopHoro konbua Bana ans wrabenepa (DYC Spring snap ring for shaft)
71 MoAWmMNHUK KoecHoM onopbl Anst wrabenepa (DYC Deep groove ball bearing 6205-27)
72 Mnockast wanba konecHol onopbl ansa wrabenepa (DYC Flat key)
73 Lenouka koneca ans wrabenepa (DYC Veer chain)
74 Onopa koneca ans wrabenepa (DYC Veer wheel fork)
75 LLlecTurpaHHas raika koneca ans wrabenepa (DYC Hex lock nut M16)
76 PacnopHas BTynka gnst wrabenepa (DYC Spacer bush)
77 MoawunnHUK WwapukoBbi ansa wrabenepa (DYC Deep groove ball bearing 6204-22)
78 BuHT Bana 3agHero koneca ans wrabenepa (DYC Back wheel shaft screw stick
79 Lenb B cbope gns wrabenepa (DYC Veer chain 08B assembly (23 unit))
80 LLlecturpaHHas ravika ans wrabenepa (DYC Hex nut M6)
81 3amok-3awenka gns wrabenepa (DYC Lock catch)
82 MNepeaHee koneco gns wrabenepa (DYC ®80X70 nylon wheel)
83 MoawmnnHuk nepeaHero koneca ans wrabenepa (DYC Deep groove ball bearing 6204-27)
84 PacnopHas BTynka koneca gns wrabenepa (DYC Spacer bush)
85 Ban nepepgHero koneca ans wrabenepa (DYC Front wheel shaft)

10

=
i
7



LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

86 Mpy>XMHHBIN WTKMT ansa wrtabenepa (DYC Spring column pin 5X50)

87 BuHT wecturpaHHon ronosku ans wrabenepa (DYC Hex flat tight screw M8X10)
88 Ponuk pambl ansa wrabenepa (DYC Frame roller)

89 CronopHoe kosbLOo ponuka pambl ans wrabenepa (DYC Spring snap ring for hole 72)
90 MoawmnHuk ponvka pamel ans wrabenepa (DYC Deep groove ball bearing 6207-22)
91 BWHT WwecTurpaHHoin ronoBkomn ponvka pambl ans wrabenepa (DYC Hex lock screw M8X20)
92 LLla6a ponuka ansa wrabenepa (DYC Frame slide module)

93 Mpoknagka pambl ansa wrabenepa (DYC Frame slide gasket)

94 MNogbeMHas pama B cbope ans wrabenepa (DYC Raising frame assembly)

95 BuHT perynmpoBku pambl Bunku gns wrabenepa (DYC Fork frame regulate screw)
96 Buna ans wrabenepa (DYC Kinetic forked frame)

97 Msrkas Tpybka Bbicokoro gaeneHus ans wrabenepa (DYC High pressure soft tube)
98 MepnHas npoknagka ans wrabenepa (DYC Copper gasket 17)

99 MepexoaHas raika ansa wrabenepa (DYC Transition nut)

100 MenHas waiba ana wrabenepa (DYC Copper gasket 16)

101 MNepekntoyatens pyyku ans wrabenepa (DYC Switch joint )

102 OnuHHbI Ban Bun ans wrabenepa (DYC Fork frame long shaft)

103 CronopHoe konbLo Bana Bun ans wrabenepa (DYC Spring snap ring 30 for shaft)
104 Koxyx wrabenepa ans wrabenepa (DYC Plastic cover)

105 BuHT kpenneHus koxyxa ans wrabenepa (DYC Cross groove half ball screw M5X10)
106 DNeKTpUYEcKnin cueTumnk anst wrabenepa (DYC Electricity meter)

107 Kntou ansa wrabenepa (DYC Key for electric door)

108 BHyTpeHHsIa pama B cbope ans wrabenepa (DYC Inner frame assembly)

109 BUHT KpenneHus BHYTpeHHWIA paMbl Ans wrabenepa (DYC Hex screw M8X12)
110 Mpy>xnHHas wavba ans wrabenepa (DYC Spring gasket 8)

111 3aKkpblBatoLlas nnoulaaka BHyTPeHHe pambl ans wrtabenepa (DYC Inner frame low gear)
112 Mnockas wanba nnowaaku pambl aAns wrtabenepa (DYC Flat gasket 10)

113 Mpy>1HHas warba npowaaku pambl ans wrabenepa (DYC Spring gasket 10)
114 BUHT c WwecTurpaHHom ronoBkon MauThl ansa wrabenepa (DYC Hex screw M10X16)
115 Lap mauTbl ansa wrabenepa (DYC Half ball hex M5X12)

116 BnokupoBluMk wapa ans wrabenepa (DYC Little block)

117 CeapHas pama ans wrabenepa (DYC Frame weld assembly)

118 BVHT ¢ wecTturpaHHoi ronoskoi ans wrabenepa (DYC Hex screw M8X16)

119 OrpaHuunTensHoe Hanpasnstollee Koneco ans wrabenepa (DYC Limit guide wheel)
120 Perynupyemasi npoknagka MauTtbl ans wrabenepa (DYC Regulate gasket)

121 OrpanununTenb ans wrtabenepa (DYC Limit block)

122 Mmapaenmyeckas cuctema B cbope ans wrabenepa (DYC Hydraulic system assembly)
123 AkkymynsaTop anst wrabenepa (DYC 12V battery 120Ah)

124 Faika ans wrabenepa (DYC Hex nut M10)

125 Mpy>xMHHas wanba ansa wrabenepa (DYC Spring gasket 10)

126 Mnockas wanba ansa wrabenepa (DYC Flat gasket 10)

127 BVHT ¢ wecturpaHHoi ronoskoi ans wrabenepa (DYC Hex screw M10X30)

11




LUTABE/IEP TMAPABJ/IMYECKHUIA ‘ ‘ | -
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC
2. Ucnonb3oBaHue No Ha3HaA4YeHuUIo

2.1 Nopsaok yCTaHOBKM, NOArOTOBKa U paborta

Mcnonb3oBaHue witTabenepa B nepsbiii pa3
PacnakyiTe n3genve, 03HaKOMbTECb C MHCTPYKLUMEN MO 3KCMyaTaumu.
YCTaHOBUTE U3aenne Ha POBHYIO TBEPAYHO MOBEPXHOCTb.
YCTaHOBUTE LEHTP TSXKECTU rpy3a B LieHTpe paboumnx Bus.

e [lpoBeauTe TexXHMYECKOe OCBMAETENbCTBOBAHME C LESblo  YCTAHOBMEHUS:
KOMMIEKTHOCTN TEXHNYECKOW [OKYMEHTALMM, UCMPAaBHOMO COCTOSIHUS WTabenepa.

e [lpoBepbTe paboTy wu3genust BXONOCTYK, MOAHSB Ha MOJSHYID BbICOTY M
nonpobosBas ero nepemectuTb (2 pasa). ns nogbemMa HeobxoanMMO HarHeTaTb pabouyto
XXNAKOCTb C NOMOLLbIO MAasSTHUKOBOrO ABMXKEHUS pblyara yrnpas/ieHus.

e [lpoBepbTe UCMPaBHOCTb MEXaHW3Ma Crycka (HaxkaB nedanb).

e [Ins OCT@HOBKM NogbemMa Wam Crycka AOCTAaTOYHO MPOCTO OTNYCTUTb PYYKY Mau
neaans.

e [locne BblenepeuncneHHblx npoueayp MOXHO NpUCTYNUTb K paboTe.

Pa6oTta

e BknouuTe KIOY-NepeknoyaTens nepen HadanoM pabotbl, 4Tobbl NpoBepuUTb,
AOCTATOYHA N1 SNEeKTpUYecKkasl MOLWHOCTb.

e [leperpy3ka MOXeT NPUBECTU K HEKOTOPbLIM MOBpeXaeHuaM WwTabenepa n aaxe K
TpaBMaM M CMepTU YesoBeka.

e CobntopanTe TeXHMKY 6€30MacHOCTH, He CTaBbTe Kakyro-TMbo YacTb Ballero Tena
NnoA paMy u Koneca.

e [py NonHoOM Harpyske u NoabeMe A0 BbICOTbI MOABLEMA Bbl MOXETE NepeMeLLaTb
wrabenep TONbLKO Ha KOPOTKOE PacCTOsIHME.

e lliTabenep pomkeH nepeMewaTbCa MO TBEPAOW MOBEPXHOCTWU, HAKIOH
NMOBEPXHOCTU He AO0/MKEH npeBbiwatb 2,5%.

e [locne wcCnonb3oBaHUS, MNOXanyMCTa, BbLIKIKOYMTE KIOY, 4YTOObI K3bEexaTb
npocefaHns batapeun. 3T0 MOXET NPOAIUTL CPOK Cyxbbl WwWTabenepa.

2.2 TexHuuyeckoe obcnyxmBaHme u nNposepka

TexHuka 6e€30nacHOCTHU NpU TEXHUYECKOM 06Cy)KMBaHUU

Ob6cnyXunBatoLNA NEPCOHa: TEXHUYECKOE 0B6CNY)XMBAaHME M PEMOHT LWTabenepos
[IO/DKEH OCYLLECTBMATbCA TONIbKO O6Y4YeHHbIM MNepcoHanoM u3rotosutens. B otaene
06Cny>XMBaHUSI U3rOTOBUTENS MMEIOTCS CreLManbHO NOArOTOBNEHHbIE ANS 3TUX LENen
cneumanucTbl. NMo3ToMy Mbl peKoOMeHAYEM BaM 3aKNI0UNTb KOHTPaKT Ha 06CnyXusaHue
MECTHbIM CEPBUCHbIM LIEHTPOM 3aBOAA-U3rOTOBUTENS.

[MoobeM M MOAHATME NpW MOMOLWIM [OMKpata: Mpu noabeme LwTabenepa
rPYy30MOAbEMHBIN  MEXaHU3M [AO/MKEH KPEMUTbCS TONMbKO B TOYKAX, CreumanbHO
NpeayCcMOTPEHHbIX AN 3TOU Lenu.

MNpn nogbeme wTabenepa npyv MNOMOLM AOMKpaTa MpUMUTE COOTBETCTBYHOLLME
Mepbl, 4TObbl NPeaoTBpPaTUTb €ro CKOMbXEeHWe unn nepeBopoT  (Hanpumep,
BOCMO/Ib3YNTECH K/IMHbSIMU, AEPEBSHHBIMM KOOAKaMM).

12



LUTABE/IEP TMAPABJ/IMYECKHUIA ‘ ‘ | -
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

HaxoauTbca noa noaHATbIM WTabenepoM MOXHO TONBKO B TOM C/lyyae, ecnv OH
NOAAEPXKMBAETCS AOCTAaTOUHO MPOYHBIMK LiENsMu.

Ouuncrka

He ncnonb3yinTe NerkoBoCnIaMeHsIOWMNECS XNAKOCTN AN OYUCTKK WiTabenepa.

Mepea 04MCTKOM Heo6X0AMMO MPUHATH BCE Mepbl NMPeAOCTOPOXHOCTU, YTOObI He
AOMNYCTUTb  UCKpoobpa3oBaHus (HanpuMmep, W3-3a KOPOTKOrO 3aMblkaHust). [Ans
NPpUBOAMMBLIX B AEWCTBME C TMOMOLUbKD aKKyMynaTopa LTabenepoB HeobxoaMMo
OTCOEANHUTD LUTEKEP aKKyMynaTopa.

[ANs OYUNCTKM INEKTPUYECKUX U NIEKTPOHHBIX KOMMIOHEHTOB MOXKHO MCMOJ1b30BaThb
TONbKO Cnabbli  BCacbiBalOWMMA MNOTOK WAM  OKaTbid  BO34YX W HenposoAsiume
aHTUCTaTUYECKME LLETKN.

Ecnu wTtabenep fomkeH 6bITb BbIMbIT NPWU MOMOLUM CTPYWM BOAbI UM C MOMOLLbIO
OYNCTUTENS BbLICOKOrO [aBfIeHUs, BCE 3NEKTPUYECKME W 3NEKTPOHHbIE KOMMOHEHTHI
LAODKHBI 6bITb TLLATENBHO 3aKpbIThl 3apaHee, Tak KakK CKOMMBLLASCS Bflara MOXET CTaTb
npuymHon cboes B paboTe.

He ncnonb3ynte Boay noa AaBNEHUEM.

JdneKkTpuyeckas cucrema

Tonbko 06yYeHHbI MEepCoHan MOXET MPOBOAUTb 0OCIYXXMBAHWE 3NEKTPUYECKON
cucTeMmbl WTabenepa.

Mpexae Yem NpuUCTynaTb K paboTe C 31EKTPUYECKON CUCTEMON, MPUMUTE BCE MEPbI
NpeaoCTOPOXKHOCTU, YTOObI 3aLlUMTUTBLCA OT YAapa NEeKTPUYECKMM TOKOM.

Ana wrtabenepoB C akKyMynsiTOPOM TakKXe OTKAYMTE MUTAHWE, BbIHYB LUTEKEp
aKKyMynaTopa.

CBapka

Bo um3bexxaHne noBpeXxAeHUs 3MEeKTPUYECKMX WM SNEKTPOHHbLIX KOMMOHEHTOB
nepea BbINOMHEHWEM CBAPOYHbIX paboT nssneknte ux us wrabenepa.

TexHuueckoe o6cnyxmBaHme U NpoBepka

ObcTosiTenbHoe M KBanUMUUMPOBaHHOE 0OCNY>XMBaHME $BNASETCA OAHUMM K3
Hamnbonee BaXxHbIX akTOpoB Ansi obecneyeHms 6e30nacHoON aKkcnyaTauun Wwrabenepa.
HapyweHue rpadmka TexHUYecKoro o6Cny>XMBaHUS MOXET MPUBECTU K MOSIOMKE
wrTabenepa v co34acT NOTEHUMANbHY ONACHOCTb A1 NepcoHana U 0bopyaosaHus.

YKazaHHble MHTepBasbl 06CNYXMBAHUS paccumTaHbl Ans paboTbl B OAHY CMEHY B
HOpMasibHbIX paboumnx ycnosusix. MIHTepBan AO/MKEH ObITb COOTBETCTBEHHO COKpALLEH,
ecnun wrtabenep 6yaeT UCNONb30BaTbCA B YCNOBUAX C MOBbILEHHOW 3amblIEHHOCTbIO, C
nepenagamMmu TemnepaTypbl UN B HECKOIbKO CMEH.

B cneaytolweM pernaMmeHTe TEXHMYECKOro 06Cy>XmBaHMs nepednciieHbl 3agaum u
WHTEpBasibl, MO UCTEYEHNN KOTOPbIX AO/MKHO MPOBOANTLCS TEXHUYECKOe 06CTy)KMBaHMe.
MNeproanYHOCTb TEXHNYECKOro 06CNY>XMBaHUSA onpeaenseTcs cneayowmM obpasom:

13




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

PernameHT pa6otr no TEXHUYECKOMY

nonysJsieKTpuyeckoro wrtabenepa

o6cnyXxmBaHumio

n/n HanmeHoBaHue onepauum MoTouacbi/Tun TO
200/1 | 400/2 | 600/3 | 800/4
1 MpoBepka CTeneHn U3HOCa KOeC U POSIMKOB v v v v
2 3aMeHa ruapaBiMyeckoro Macna v . v
3 Mposepka hYHKUMOHMPOBAHWS CUCTEM YrpaBeHNs v v v v
4 MpoBepka yHKUMOHMPOBaHMS cncteM 6e3onacHocTm v v v v
5 lNpoBepKa n perynMpoBka TOpMO3a v v v v
6 MNpoBepKa HaAEXHOCTM 3NEKTPUUYECKNX KOHTAKTOB v v v v
2 MNpoBepka ypoBHA 3nekTponuta AKDB, noBbiWeHMe YpPOBHSA v v v v
3MeKTponuTa
MpoBepka paboTbl 3apsAHOrO YCTPOMCTBa v v v v
9 I'IposepKua CTeneHn u3Hoca W nNpu HeobXxoauMOCTM perynmpoBKa v v v v
rpy30BOW Lenwu
10 | Cmaska rpy3oBoi Lenm v v v v
1 I'IpOBepKva CTeneHn U3Hoca U Npu HeobXoauMOCTM perynMpoBKa v v v v
rpy30BOM paMmbl
12 | Cmas3ka rpy3oBoi pambl v v v v
13 MpoBepKa repMeTUYHOCTM MMAPAB/INYECKUX COEANHEHWI v v v v
14 MNpoBepka KpenneHus y3n0B 1 arperatos v v v v
15 MpoBepka paboTbl ONOPHO-NOBOPOTHOIrO MOALMUMHMKA v v v v
16 MpoBepka BUIOK OMOPHBIX Konec v v v v
17 | NpoBepka nopy4Hel onepaTopa v v v v
18 CMaska nopy4yHel onepaTtopa v v v v
19 MpoBepKa pyneBoi KOMOHKK v v v v
20 Cma3ska pyneBoi KOTOHKM v v v v

=- onepauunsa He BbINMOJIHAETCSH, V- onepauuna BbINMOTHAETCA

MpuMeuyaHue: TexHunyeckoe 06Cny)XMBaHWE MPOBOAUTCA COMSIACHO pernaMeHTy
paboT kaxable 200 MOTOYACOB, HO He pexe YeM pas B TpU Mecsaua — 1, Npu 3TOM Kaxkable
400 MOTO4YacoB, HO He pexe 4YeM pa3 B LIECTb MecsiueB MNPOBOAUTCH TeXHUYecKoe

obcnyxusaHue 2.

MNpn 3TOM Kaxable 600 MOTOYacoB, HO He pexe 4YyeM pa3 B WeCTb MecsueB
NpoOBOAUTCA TexHu4eckoe obcnyxusaHve 3, npu 3ToM Kaxable 800 MOTOYacoB, HO He
pexe yeM pa3 B 12 MecsueB NpoBOAUTCSH TEXHNYECKOE 0bCnyXnBaHue 4.

14




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

PacxofHble MaTepuasibl N0 TEXHNUECKOMY 06C/Ty)XMBaHMUIO

MoTouacbi/Tun TO
n/n HanmeHoBanme 200/1 | 400/2 | 600/3 | 800/4
Kon-Bo maTtepuanos

1 'MapaBnuyeckoe mMacno - 5n - 5n

2 CMa3ska CMNMKOHOBas 04n 0,3n 04n 0,3n
3 Cmaska ansi uenein 0,2 n 0,2 n 0,2 n 0,2 n
4 CmMaska anst nontocHbIX knemMm AKB 0,1n 0,1n 0,1n 0,1n
5 CMaska aHTMKOppOo3uitHas 0,2n 0,2n 0,2 n 0,2n
6 DNeKTponuT 1-5n 1-5n 1-5n 1-5n
7 Ilnton 24 0.25n 0.25n 0.25n 0.25n

2.3 Mepbl NpeaoCTOpPOIXHOCTHU

e Heobxoanmo cobniogaTe rpaduk MNpoBeAeHNs MNAAHOBOr0  TeXHUYECKOro
06CcnyXnBaHusi, KapTy CMa3Kn U CUCTEMY KOHTPOJIS.

e TONbKO KBANMMUUMPOBAHHBLIA M YMNOMHOMOYEHHbIM MEpPCOHan MMeEeT MpaBo
ob6cnyxnBaTb, PEMOHTUPOBATb, HAaCTpanBaTb U NPOBepPSTL WTabenep.

e W3b6eraTe no)apoomnacHbIX YCIOBMW W [OEpPXWTE NoA PYKOW CpeacTsa
NnoXapoTyLweHns. He ncnonb3ynte OTKPbITOE NaMs ANs NPOBEPKM pbldara Uan yTeuku
3N1EKTPONNTA, XMAKOCTEN UM Macna. He ncnonb3ynte OTKpbITbie NOAAOHbLI C TOM/IMBOM
WM NErKoBOCMNaMEHSIOWMMUCS XUAKOCTAMU ANt OYUCTKN AETANEN.

e TOpMO3, CUCTEMA PYNeBOro yrnpaBieHnUs, MEXaHU3Mbl yNpaBfeHus, 3aLMTHbIE U
NpeaoXpaHUTeNbHbIE YCTPONCTBA AO/MKHbI PErYNIPHO NPOBEPATLCS M NOAAEPKUBATLCS
B paboyeM CoCTosIHUN.

e TabnnykM C TEXHNYECKUMM XapaKTEPUCTUKAMM, MHCTPYKLMSIMU MO SKCM/TyaTauum
N TEXHUYECKOMY 06CNYXXMBAHWMIO AOMKHbI BbITb pa3bopumBbl.

e Bce getany NoAbEMHbIX MEXAHM3MOB AO/MKHbI MPOBEPSTLCA M NOAAEPXKMNBATHCS
B 6e30nacHOM paboyeM COCTOSIHUN.

e Bce rmgpaBnMyeckMe CUCTEMbI  [JO/DKHbI  PErynsipHO  MPOBEPATbCH MU
06CNy>XMBATbCS B COOTBETCTBUM C MPUHSTOM NPaKTUKON. BannoHbl, knanaHbl U apyrue
noaobHble 3neMeHTbl NoAnexaT NpoBepKe Ansl TOro, YTO6bl «OTKNOHEHWE» HE Pa3BUIIOCh
[0 TaKOWN CTEMNEHU, YTO MOXET CTaTb NMPUYMHOM ONACHOCTH.

e Lltabenep pomkeH coaepxaTbCd B 4MCTOTE, 4YTOObl CBECTU K MWUHUMYMY
OMAaCHOCTb BO3HMKHOBEHMSI nMoXapa W obnerydTb MNOUCK pacliaTaBLUMXCS U
He3aKpeneHHbIX AeTanen.

e 3aKa3uMK UaM nonb3oBaTeslb He AO/MKHbI BHOCUTb U3MEHEHUS U AOMOJSIHEHWUS,
KOTOpble B/MSAIOT Ha rpy30mnoAbeMHOCTb U 6e30nacHyto akcnyaTaumio wrabenepa, 6e3
npeaBapuTeNbHOr0 NMMCbMEHHOTO PaspeLleHns U3roToBuTensl. Tabnnukm U HakNemku
TEXHUYECKMMWN XaPAKTEPUCTUKAMM, MHCTPYKUMAMM MO 3KCMyaTaumm U TEXHUYECKOMY
06Ccny>XnMBaHMIO AOMKHbI 6bITb COOTBETCTBYIOLMM 06pa3oM U3MEHEHDI.

15

:-"_




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

3. FapaHTHUiiHbIE 06513aTeNnbCTBa

Bcto Heobx0aMMYy0 AOKYMEHTAUMIO Ha NPOAYKLUMIO MOXHO MOSyYnTb, 06paTMBLUNCD
B (mvnman unu K npeactaBuTento/annepy B BalleM pernoHe/cTpaHe.

FapaHTUMHBIA CpOK YycTaHaBnuBaeTcs 12 mecsaueB unn 1200 MOTOYACcOB CO AHS
NpoAaXu KOHEYHOMY noTpebutento.

Mone3Hbii Cpok akcnnyaTauum — 5 (NATb) NET MpW yCnoBUMM COBNOAEHUSI BCEX
NpaBw 3KCAyaTaunm n TEXHNYECKOro 06CTy)KMBaHUS.

KoHcepBauusi 060pyaoBaHMs He NpeaycMOTpeHa 3aBOA0M M3rOTOBUTENEM.

O6wue ycnoBmus rapaHTUm

FapaHTUIMHOE O6CNYyXXMBaHWE OCYLUECTB/ISIETCS, €ClM MPUYMHON HENCNpPaBHOCTU
obopyaoBaHus CTano MCMNOMb30BaHME 3aBOAOM  M3rOTOBUTENIEM  HEKAYeCTBEHHbIX
MaTepuanos, HapyLleHne TEXHOOrMN NPOM3BOACTBA, AonylleHne bpaka obopyaoBaHus
M ero OTAENbHbIX Y3/10B, arperatoB M COCTaBHbIX YacTeW. YCTpPaHEHWE HEUCMPaBHOCTU
MOXET OblTb OCYLIECTBNIEHO MNPOBEAEHMEM PEMOHTA WM 3aMEHbl HEWUCNPaBHON
Aenanu/ysna arperata, a Takke obopyaoBaHus B LenOM (TONbKO ANS Cnyyaes, Koraa
PEMOHT ¥ BOCCTaHOB/EHNE 060PyA0BaHNS HEBO3MOXXHO OCYLLECTBUTD).

Mpn 3TOM nNpaBo BbI6Opa BLINOAHATL PEMOHT /MO0 3aMeHy, a TaKXe KakuM
CNocob0M BbIMOSHATL PEMOHT, NPUHAANEXNUT paboTHMKAM CEPBMCHOrO LIEHTpa.

3aMeHeHHble AeTanuM  nepexoasT B COBCTBEHHOCTb  CEPBUMCHOMO  LIEHTpa.
FapaHTUMHBIA CPOK Ha AETaiM W KOMMMEKTYWuMe arperaTta, 3aMeHeHHble nnbo
OTPEMOHTUPOBAHHbIE B paMKax rapaHTUMHOro 06CyXXMBaHWSA, UCTEKAET OAHOBPEMEHHO
C UCTEYEHNEM rapaHTUMHOro CpoKka Ha obopyaoBaHue.

B uensx onpeneneHust NpMUMH OTKa3a W/WK XapaKTepa MOBPEeXAEHWUN U3aenus
NPOM3BOANTCA AMarHoCTUKa obopyaoBaHusi cpokoM 10 paboumx AHeM C MOMeHTa
MOCTYnneHns o6opyaoBaHUS B CEPBUCHBLIN LEHTp. o pe3ynbTaTaM AMarHOCTMKM
NPVYHMMAETCS peLLeHnEe O PeMOHTe m3aenus, Nnbo oTkase B o6CiyxmBaHuK. Mpu 3TOM
n3aenve NpPUHMMAaEeTCs Ha ANArHOCTUKY TOSIbKO B MOJSIHOM KOMMEKTaUMKn, Npu Hanmyum
nacrnopTa C OTMETKOWN O AaTe MpoAaXu U WTaMMNoM opraHu3auun-npoaasua.

FapaHTuiHbIE 06513aTeNbCTBA HE PAaCNpPOCTPAHSAIOTCA Ha:

1. Ywepb, NnpuumHeHHbI ApyroMy ob6opyaoBaHuio, paboTatoLemMy B CONPsKEHUN C
AAHHOW TEXHUKOW;

2. BbiCTpOU3HaLLMBaOLWMECS 3anacHbIe YacTy;

3. O6bIYHbIA (HOPManbHbIN) M3HOC 060PYAOBaHUS B MPOLIECCE SKCMyaTauum;

4. NoNoMKM, KOTOPbIE BO3HUKIN MOC/E UCMOJSIb30BaHNS 060pyA0BaHNS COBMECTHO
C APYTUM He NoaxoasiumMm ans aToro obopyaoBaHueM;

5. MonoMkn, Bbi3BaHHblE (OPC-MAXXOPHLIMKM 06CTOATENBCTBAMKN, HECYACTHLIMU
Cny4YasiMu, CTUXMMHbIMKM  6eACTBUSIMKM, MNpPEeAHAMEPEHHBIMU WM HEOCTOPOXHBIMM
AENCTBUAMM COBCTBEHHNKA 060pyA0BaHMS! UM MPUBEYEHHBIMU UM NTMLL@AMU WU TPETBUX
NnL, B TOM YUCIIE MPU OCYLLECTBIEHNM TPAHCMOPTUPOBKK. A TakKXe NOObIM BHELIHUM
Bo3AeNCTBMEM  ((PUBNYECKMM, XUMUYECKMM, 3INIEKTPUYECKMM), HEDOPEXHOCTbIO B

16



LUTABE/IEP TMAPABUYECKNIA

C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

obpallleHnKn, CaMOCTOSITENbHbIM PEMOHTOM (MoauduKaumen), npeHedbpexeHnem B
obCnyXmMBaHMM U XpaHEHWMM,  HecobnaeHWeM  pernameHtTa  TEXHUYECKOro
0b6cny>xmBaHus;

6. [lonoMkn, BbiI3BaHHblE HeNpaBW/bHbIM  MOHMMAHMEM  WUHCTPYKUMM MO
SKCrJtyaTauunun, CO3HaTEsIbHbIM WU Cﬂy‘-laﬁHbIM, PaBHO KaK U ee HecobnoaeHnem.

FapaHTUiiHbIe 0683aTeNbCTBa NOJIHOCTbIO AaHHYJ/IMPYHOTCA B C/ly4Yasx:

1. WcTeyeHuns cpoka rapaHTum;

2. Hannums noBpexaeHui, BbI3BaHHbIX MOMaJaHWEM BHYTPb arperata
MOCTOPOHHMX MPEAMETOB, BELLUECTB, XWAKOCTEMN, YaCTUL, U Nbiw;

3. Hanwuumsa paspylieHust aetanen co cnefamum XMMUYECKOW KOppo3uM, a Takxke
MEXaHMYECKNX MOBPEXAEHWUN;

4. HecobnogeHuns npasun akcnayatauumn obopyaosaHust b0 ero ncnosib3oBaHus
He MO Ha3HaYeHuIo;

5. YCTaHOBKM M 3KCrnslyaTauum 3aBefoMO HeucnpasBHOro obopyaoBaHust unn B
yCnoBusiX, NpOTMBOPeYaLLMX NpaBuiaM ero sKCnayataumm;

6. Mcnonb3oBaHMa HENOAXOAAWMX WM HeoaobpeHHbIX 3aBOAOM W3roTOBUTENEM
3anacHbIX YacTeln, arperaToB U 3/IEMEHTOB;

7. Hannumns npsamblX U KOCBEHHbIX cneaos cbopku-pasbopkn obopyaosaHus u ero
COCTaBHbIX YacTen;

8. Obpa3oBaHusi aedekTa B pe3ynbTaTe 3aMeHbl 3amnacHblX 4YacTen unuv npu
obcnyxmBaHun 060pyAOBaHNS  CneumannuctaMm He aBTOPWM30BAHHOMO CEpBMCHOMO
LeHTpa;

9. Wcnonb3oBaHns paboumnx xuakoctein (Macna, cMa3ku, TOMMBa, U UHbIX TCM),
Mapka KOTOpbIX HE COOTBETCTBYET YKa3aHHOM B nacrnopTe (MHCTPyKUMM o
aKCnnyaTaumn), nMbo nNpu nx 3arpsisHEHNN U HeYAOBNETBOPUTENbHOM KayecTBe.

Mopspok nogaum peknaMmauumn:

FapaHTUMHbIE peknaMauun NMPUHMMAlOTCS B TEYEHWE rapaHTUMHOro cpoka. [Ans
3TOro 3anpocuTe Y opraHu3auum, B KOTOPOKM Bbl Npnobpenn obopyaoBaHue, 6naHk ans
peKksiamMaLumn U MHCTPYKLMIO MO noAaye peksiamauunu.

Ob6opy0oBaHMe, OTOC/AHHOE AWNEPY MNN B CEPBUCHBIM LIEHTP B YacTU4YHO WK
MOMHOCTbIO pa3obpaHHOM Buae, Noa AEUCTBME rapaHTUKM He noanaaaeT. Bce pucku no
nepecbinike 060pyAOBaHUS AWNEPY WAM B CEPBUCHBLIM LEHTP HeCeT Bnaaeney
obopyaoBaHusi.

Apyrne npeTteH3un, KpoMe npaBa Ha 6ecnnaTHoe YyCTpaHEeHWe HeaoCTaTKOB
obopyaoBaHus, Noa AEUCTBUE rapaHTUKM He NOAMNaAaloT.

BHUMAHME: NapaHTUA He pacnpocCTpaHAeTcs Ha TEXHUKY, HEe UMeloLLYIO
B nacnoprte WaM CEepBUCHOM JIUCTE OTMETOK O AaTe U MecTe NpoAaXwu,
npeanpoAaXKHOM NMOAroTOBKE, a TaK)Ke O NMPOXOXXAEHMM BcexX MmyiaHoBbix TO,
npeanucaHHbIX NO persiaMeHTy.

17



LUTABE/IEP TMAPABUYECKNIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC
FapaHTUiHOE ob6cny)xuBaHue oCyLLecTBseTCs opraHu3saumem,
BbINOJIHAKOLLEN MNepuoanyecKoe TexXHuueckoe o6cnyxumBaHMe MexaHu3Ma.

OocTtaBka rapaHTMMHOW TEXHUKM [0 CEepPBUCHOro LuUeHTpa M ob6paTHo
OCYLLEeCTBNISAACTCA CUJIaMMU BJlageNbLa U 3a ero cyer.

O6opynoBaHMe, He wuMewOLlee MapKMPOBKM, C HeYuTaeMbiMM M
noBpeXXAeHHbIMU MHpOpPMaLMOHHBIMU Tabnnukamm (wuvnbamMkamm)
CEpPBUCHbIM LIEHTOM He NpPpUHUMaeTCs.

Topryrowass opraHumsauuMss HeceT OTBETCTBEHHOCTb MO YC/IOBUSIM
HacToOAWMX TrapaHTUMHBbIX 06A3aTeNnbCTB TONMbBKO B MNpeaesax CyMMbl,
yniiayeHHOM NoKynaTesieM 3a aHHOE u3aenue.

Mpu obpaweHun B Cnyx6y cepBuca Bnageney ob6s3aH npenocraBuTb
FapaHTUWHbIN TanoH, CepBUCHbIA NAcNopT, TOBapHO-(PMHAHCOBbIE AOKYMEHTbI
M akT peknamauuu. CepuiHbIA HOMEp M Moaenb NepefaBaeMoOd B PEMOHT
TEXHUKN AOJDKHbI COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM B rapaHTUMAHOM TaJIOHe.

PACLUMPEHHASA TAPAHTUA!

Ana paHHoro obopyanosaHusa (LUtabenep ¢ anektponogbemoMm DYC) ecTb
BO3MOXXHOCTb NPOANTbL CPOK rapaHTum Ha 1 (oauH) roa.

Ans 3Toro 3apernctpupyrTte obopyaoBaHue B TeueHme 60 AHeW CO  AHS
npuobpeTenns Ha opuumanbHOM cante rpynnbl komnaHuin TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pa3gen «cepsuc») u odopMuTe A0 roga AOMONHUTENBHOIO
rapaHTUMHOro obcnyxusaHus. [loaTBEpPXXAEHMEM NPeAoCTaBNEHUS  PacLUMPEHHON
rapaHTum aBnseTcs [apaHTUNHBIA cepTUdmKarT.

FapaHTMiHbIW  cepTU(MKAT [EeNCTBUTENIEH TOJIbKO MNpPU  HaMuuM
AOKYMEHTa, noATBepxaarouero npumobpereHume.

NMepeyeHb KOMMIEKTYHOWMUX C OrpaHMYEeHHbIM CPOKOM rapaHTUMHOIO

ob6cnyxusaHums.
BHMUMAHME! Ha paHHble KOMMMEKTYOWME pacliMpeHHas rapaHTMsg He
pacnpoCTpaHAETCA.
Komnnektyroume CpoK rapaHTum
MepenyckHOW KnanaH, casfibHUKK, 6 Mecques
AKKYMYJISITOp, 3apsiiHOE YCTPOMCTBO
Koneca v noawmunHnku rapaHTus OTCyTCTBYET
Lenb rpy3sonoabeMHas 1roa

MHdopMauma aaHHOro pasaena AeUCTBUTENIbHA Ha MOMEHT NeYaTy
HaCTOSILLEr0 pyKOBOACTBA. AKTyaNlbHast MHGOPMaLUsi O AENCTBYOLIMX
npaBuiax rapaHTUMHOro o6cny>xmBaHmst onybmMkoBaHa Ha ouUManbHOM
caunTe rpynnbl komnanuii TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com
(pa3zpen «cepBuc»).

18



LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C 3/IEKTPONOABEMOM mopenu DYC

CEPBUCHbI NACMOPT
MACIMOPTHbIE JAHHBIE

| MOAEND: | | |

[ CEPWIAHDBI HOMEP: | | |

[ BATA MPOAAXM: | | | / | |/ | |
| FAPAHTUWHbBIA CPOK: | | |

NMH®OPMALINA O NPOJABLIE:

| KOMNAHUSA: | | |

| ABPEC: | | |
| KOHTAKTbI: | | TEN: |

CEPBUCHbIE OTMETKH

M.N HacrosilumM yaocToBepsieM BbiNOJIHEHUE BCEX KOHTPOJIbHbIX onepauui u
o MCNbITaHWUI. TEXHUKA NOJIHOCTbIO YKOMIUJIEKTOBAHA, UCNPaBHa M roToBa K
3KCnyaTauum.
OATA

OTMETKHM O MPOXOXAEHUN TO U PEMOHTA

PernameHnTt TO
PernameHnTt TO

PernameHnT TO

Pernament TO
FrapaHTUiAHBIA PEMOHT

MnaHoBbIA PEMOHT

[aTa npoxoxaeHus TO
WcnonHuTtenb

MoKynaTenb 03HaKOMMUIICA C NpaBunaMn 6e€30MacHOCTM 1 3KCNJTyaTaLmmn JaHHOro U3Aenus, C YCIOBUAMU rapaHTUMHOMO
obcnyxuBaHus. MNMokynaTtenb nNony4nn PykoBoACTBO (MACMOPT) Ha pyccKoM s3blke. TexHuka (060pyaoBaHME) Noy4YeHa
B UCMPaBHOM COCTOAHUW, 6€3 BUAUMbBIX NMOBPEXAEHWUI B MOSHON KOMMIEKTHOCTW, NPETEH3UIA MO KAaUecTBy He UMEIO.

MokynaTenb M.IM.

19




LUTABENEP MTMAPABNNYECKUIA
C3/IEKTPONOABEMOM mopgenu DYC

OTMEeTKM 0 NepuoanYecKux NpoBepKax U peMoHTe

AaTta

CBefeHust 0 NpoBepkKe Uiun
peMoHTe obopyaoBaHus

Moanucb OTBETCTBEHHOI O
nvla

20




